

Leto je ideálne obdobie na otoplastiku,
zákrok trvá len hodinu

Odstávajú vášmu dieťaťu ušká?

Chceli by ste tento hendikep vyriešiť? Využite letné prázdniny na zmenu, ktorá dieťaťu dodá sebavedomie a navždy ho zmení.



Radí
MUDr. DANIEL
MLÁDEK z kliniky
plastickej chirurgie a laserovej medicíny v Nitre


Väčšina lekárov odporúča, aby operáciu, ktorá sa odborné nazýva otoplastika, absolvovali deti vo veku 4 až 15 rokov, ideálne pred zmenou kolektívu, aby sa vyhli zvedavým otázkam spolužiakov. Leto je ideálne najmä z toho dôvodu, že deti majú prázdniny, a preto nebudú chýbať v škole. Druhým, nemenej dôležitým dôvodom je, že malé deti majú ľahšie tvarovateľnú chrupavku, a preto sa otoplastikou dosahujú vynikajúce výsledky. Tretím dôvodom, prečo absolvovať operáciu cez prázdniny, sú zvýhodnené ceny plastiky uší na niektorých súkromných klinikách.

Korekcia uší bez jaziev

„Moderné operačné techniky umožňujú pomerne jednoduchú korekciu uší bez viditeľných jaziev, pretože operačný prístup je najmä zo zadnej strany ucha. Zväčša sa robí v lokálnej anestéze a korekcia oboch uší trvá približne hodinu.“ Hovorí MUDr. Daniel Mládek z kliniky plastickej chirurgie a laserovej medicíny v Nitre. „Vo výnimočných prípadoch je možné operovať aj v celkovej anestéze. Výsledkom operácie sú prirodzene vyzerajúce ušnice, ktoré svo-

jou veľkosťou a tvarom korešpondujú s veľkosťou a tvarom tváre a hlavy ako celku. Zárok sa týka vonkajšieho ucha, a teda žiadnym spôsobom nemá vplyv na sluch pacientov. Pred každou operáciou pacient musí absolvovať konzultáciu, kde plastický chirurg zväží vhodnosť operácie, výber techniky a zároveň si overí, ako bude malý pacient spolupracovať. Nie všetky deti totiž zvládnu operačný zákrok bez problémov najmä pre psychickú nezrelosť a nepripravenosť. Je dôležité, aby malý pacient sám chcel zmenu a aby to nebolo len pranie rodičov. Čas od konzultácie po operáciu je zvyčajne postačujúci na to, aby sa dieťa psychicky pripravilo na operáciu a na to, čo ho po nej čaká.“

Ako je to po operácii?

Pacient, ktorého sme operovali v lokálnej anestézii, môže hodinu po zákroku odísť domov s bandážou hlavy, ktorú je potrebné nosiť aspoň tri dni po operácii. „Potom prídete k plastickeému chirurgovi na kontrolu. Ak je všetko v poriadku, dostanete špeciálnu čelenku, ktorú musíte nosiť nasledujúce 2 až 3 týždne. Je dôležité dodržiavať pokojový režim a tri týždne sa vyhýbať možnosti zranenia a infekovania rany.“ Deti by mali byť pod dozorom, aby si svojvoľne nedávali čelenku dolu a dospeli sa môžu po troch dňoch bez problémov vrátiť do práce. Ak nie ste spokojní so svojimi ušami, ale už nie ste dieťa, nemusíte mať žiadne obavy. Operácie ušnic nie sú vekovo limitované, a preto si sen o krásnych ušiach môžete splniť v akomkoľvek veku. 

Zdroj foto: Avelane Clinic

